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MOC Logistično podjetje 

Logistično podjetje s pripadajočimi elementi, kot so vozni park, 
skladišče, pisarne za upravljanje in vodenje logistike, ter s tovorom. 

 

Predstavljam vam MOC špedicije, za katerega se je ideja porodila na eni od razstav v 
tujini. Do realizacije pa je začelo prihajati, ko sem dobil set 7733 (Prikoličar z viličarjem). 
Omenjeni set je izredno dobro detajliran, pa še zeleno-bela barvna shema mi je bila zelo 
všeč, zato sem se odločil, da naredim še nekaj modifikacij tovornjakov (dva vlačilca, 
tandem prikoličarja ter prikolice za vlačilca na vozičku za evropske cestne vlake), kasneje 
sem dodal še tovornjak iz seta 7633 (Gradbišče), tako sem dobil vozni park, ki vsebuje kar 
pet tovornjakov in šest prikolic.  
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Vlačilca sem naredil iz prikoličarja, kjer sem predelal podvozje tako, da sem eno os 
odstranil, eno pa pomaknil naprej in s tem pridobil krajšo šasijo. Prav tako sem predelal 
kabine (spremenil sem zadnjo steno ter dodal prave, kromirane izpušne cevi), na straneh 
med kolesoma sem skrajšal škatle za orodje, ter na novo naredil zadnji odbijač in dodal 
sedlo.  
 
Dve prikolici sem pustil originalni, naredil pa sem še eno tandem prikolico, katera sprejme 
več tovora od navadne in ima boljše manevrske zmožnosti. Zaradi manjšega zračnega 
upora zmanjšuje tudi porabo goriva. Potem sem zgradil še tri prikolice za vlačilce. Dve 
sem priklopil direktno na tovornjak, ena pa je na vozičku in se priklopi na navaden 
tovornjak, s čimer dobimo tako imenovani skandinavski cestni vlak. 
Za natovarjanje in raztovarjanje skrbijo trije viličarji, kateri so zaradi odličnega posnemanja 
pravih vozil ostali v OOB obliki. Ti so rdeče barve z vsemi oznakami, lučmi, delujočimi 
vilicami na vzmet in na plinski pogon, kot se za ekološko osveščeno podjetje spodobi, da 
ima ustrezna okolju prijazna vozila. Viličarja lahko vidimo na naslednjih slikah. 
 

 
 
Ker špedicijsko podjetje ne more obstajati brez lastnega skladišča, je bil naslednji logičen 
korak izdelava le tega. Najprej je bilo potrebno določiti velikost. Prvotna želena velikost je 
bila 96x64 čepkov. Zaradi omejitve prostora na diorami, ter zaradi prezahtevne in tudi 
predrage gradnje, sem stežka sprejel kompromis in začel izdelovati skladišče v velikosti 
32*64 čepkov. Takšno skladišče je tudi dovolj močno, da ga lahko nosim na razstave. 
 
Barvna shema je bila določena (posnemanje barvne sheme prikoličarja iz seta 7733) in lov 
na kocke se je začel. Skladišče vsebuje kar 70 belih panelov, preko 250 zelenih 1x4 
ploščic, ter ogromno drugih kock, ki jih doma nisem imel na voljo v zadostnih količinah. Pri 
nakupu sem si tako pomagal z Bricklinkom. Ko so kocke prispele, se je pričela gradnja. 
Najprej sem bil postavljen pred estetsko dilemo, ali obrniti panele navznoter ali navzven, 
vendar sem se odločil za slednjo, saj bi drugače bile stranice preveč puste. Na eni strani 
sem naredil dvojna dvižna vrata, namenjena za uvoz in izvoz z viličarji. Med vrati je na 
notranji strani pisarna za skladiščnika s svojim dodatnim vhodom. Na daljši stranici so 
vrata za osebje, ki vodijo v skladišče, ter na koncu stavbe še ena, ki vodijo v pisarne. 
Pisarne na premierni predstavitvi v Murski Soboti še niso bile narejene, saj nisem 
pravočasno prejel vseh potrebnih kock. Na prvi razstavi je tako bilo skladišče zgoraj 
popolnoma odprto, notranjost pa je bila v grobem dokončana, kar pomeni, da so bili 
narejeni regali (na eni strani dvojni za 4 palete/regal, na drugi pa enojni za 2 paleti/regal). 
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Končana je bila pisarna za skladiščnika, ter nekaj palet za regale v skladišču, kar prikazuje 
tudi spodnja slika. 
 

 
 
Ko so prispele manjkajoče kocke, sem najprej predelal regale v skladišču in sicer tako, da 
sem na obeh straneh naredil dvojne regale in tako povečal kapaciteto skladišča iz 34 na 
42 palet, katere so v velikosti 6x4 čepke. Nato sem se lotil še izdelave pisarn v prvem 
nadstropju, do katerih se povzpnemo po stopnicah (izdelava stopnic je prevladala nad 
idejo o izdelavi dvigala, saj so bolj zanimive in dopuščajo več kreacije). Stopnice so bele 
barve z masivno leseno, rjavo ograjo. Izdelan je bil tudi manjši notranji park z rožami, 
zaradi katerega je morala stavba v predelu stopnišča dobiti konkretno povečanje števila 
oken. 
 
Ko se povzpnemo po stopnicah, pridemo na dolg hodnik, ki poteka preko celotnega 
skladišča in ima na levi strani pisarne, po desni pa leseno ograjo, kjer lahko opazujemo 
dogajanje v skladišču. Iz hodnika lahko vstopimo v konferenčno sobo (miza s sedmimi 
stoli, platnom, telefoni, projektorjem), kuhinjo za zaposlene (umivalnik, pomivalni stroj, 
omarica s prvo pomočjo, štedilnik), umivalnico (ima umivalnik in brisače, ter služi kot 
predprostor toaleti, kjer se nahaja školjka s kotličkom za vodo, držalo z rolami toaletnega 
papirja in metla) in v tajništvo (sprejemna miza z omarami za fascikle, računalniki, 
semaforjem za dovoljen vstop v direktorjevo pisarno). Iz tajništva je moč vstopiti v 
direktorjevo sobo, katera nima neposrednega vstopa zaradi zasebnosti direktorja. Tam se 
nahaja kamin, pisalna miza, ogromna stenska omara za fascikle, računalniki in faks.  
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V načrtu je bila tudi izdelava strehe, za katero sem imel že vse potrebne kocke, a sem se 
po posvetu z ostalimi odločil, da strehe ne bo, ker bi bilo škoda, da bi skril vse podrobnosti 
skladišča in pisarn. 
 
Končne dimenzije skladišča so tako 64x32x19 čepkov (dolžina x širina x višina).  
Nato sem dodal še več velikih palet s tovorom, katerih je sedaj že preko 50 in dodal še 
nekaj zabojnikov, da bo moje špedicijsko podjetje imelo resnično vse, kar potrebuje 
špedicijsko podjetje za konkurenčno delovanje na današnjem trgu transporta. 
 

 
 
Za konec prilagam še sliki celotnega skladišča, ki ga je bilo moč občudovati v mestu na 
KockeFestih in na drugih razstavah. 
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Lep pozdrav. 


